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Predgovor 
 

Iako svet postaje sve rizičnije mesto, problem nije u saznanju da čovek živi u 
znaku rizika, već što se delovanje rizika multiplikuje, njegove 
manifestacione posledice su opasnije, a domete nije moguće tačno 
predvideti. Ovo su razlozi što je sredinom osamdesetih godina prošlog veka 
lansirana sintagma „društvo rizika“ i što se počelo govoriti o „kulturi rizika“. 

Podstaknuti polemikom o riziku sa izvođačima nastave i polaznicima na 
kursu koji je realizovan u okviru projekta Održive finansije i osiguranje: EU 
principi, prakse i izazovi (SUFIN), koji je podržao Erazmus+ program 
Evropske unije a realizovao Univerzitet u Nišu, kao i saznanjima stečenim 
višegodišnjim naučno-istraživačkim aktivnostima u oblasti osiguranja i 
finansija, autori monografije prof. dr Evica Petrović (autor prvog dela „Rizik 
kao objektivna kategorija savremenog poslovanja“ i trećeg dela 
„Zakonodavni okvir poslovanja sektora osiguranja i održivi razvoj“) i doc. dr 
Jelena Z. Stanković (autor drugog dela „Upravljanje finansijskim rizicima u 
investicionom odlučivanju“ i četvrtog dela „Upravljanje rizicima održivog 
poslovanja u digitalnoj ekonomiji“) su pokušali da odgovore na neka od 
aktuelnih pitanja o riziku i na primeren način svoja razmatranja prezentuju 
zainteresovanim teoretičarima, praktičarima i studentima.  

Autori koriste priliku da se posebno zahvale recenzentima prof. dr Veselinu 
Avdaloviću, prof. dr Predragu Stančiću, prof. dr Đorđu Ćosiću i prof. dr 
Dejanu Mikereviću, čije su ideje i korisne sugestije doprinele unapređenju 
kvaliteta rada, kao i Univerzitetu u Nišu koji je preuzeo ulogu izdavača i 
tako pomogao da se tekst učini dostupnim široj javnosti. Takođe, autori će sa 
zahvalnošću prihvatiti sve dalje sugestije i dobronamerne kritike koje bi 
mogle doprineti da ova monografija u svojim narednim izdanjima još bolje 
ispuni svrhu kojoj je namenjena. 
 

Autori 
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